

14 сентября - выборы Губернатора Тюменской области

Акция

Здравствуй, школа!



Ежегодно в августе по всей стране стартует акция «Собери ребенка в школу!», чтобы помочь семьям с детьми, которые оказались в трудной жизненной ситуации.

В ее рамках Тюменское региональное отделение общероссийского общественного благотворительного фонда «Российский детский фонд» провело благотворительную акцию «Портфель первокласснику». 15 первоклашек, проживающих в нашем районе, получили в подарок портфели со школьными принадлежностями.

28 августа в районном дворце культуры состоялась благотворительная акция, на которую были приглашены семьи из числа нуждающихся. Ее организатором выступил «Комплексный центр социального обслуживания населения Вагайского района». Активным участником акции по привлечению спонсоров стала участковый специалист Первовагайского поселения Н.Р. Пермякова.

Заведующая ОДПНиРИ МАУ «КЦСОН Вагайского района» А.И. Абсалямова поздравила детей с наступающим учебным годом. С добрыми напутственными словами в адрес присутствующих выступила старший инспектор ПДН Н.С. Панкина.

На сцене районного дворца культуры детям в праздничной обстановке были вручены подарочные наборы с канцелярскими принадлежностями.

В этом году было сформировано 20 таких наборов для учащихся Первовагайского поселения и 25 для сельских поселений.

Работники дворца культуры: М.Н. Иванов, А.А. Литвинова, С.Г. Шумилова, Г.В. Митрофанова, А. Ширшов, А.В. Матаев и М. Ю. Бредихин провели с детьми игры, конкурсы, создали добрую ат-

мосферу праздника. Мероприятие закончилось демонстрацией мультфильма.

После в фойе Дворца культуры участковыми специалистами по Первовагайскому поселению Н.Р. Пермяковой и А.С. Упоровой была открыта «Социальная лавка», где каждый желающий мог взять для своих детей - школьников необходимые канцелярские товары, школьную и сезонную одежду.

Особую благодарность мы выражаем благотворителям, которые помогли нам подготовить ребятки к школе: МАУ «КЦСОН Вагайского района», директор М.М. Ибукова, Вагайское ДРСУ ОАО ТОДЭП, начальник В.А. Добрышева, ОАО Вагай-пассажиравтотранс, начальник Н.Н. Чусовитин, Тюменский филиал ЗАО ТАНДЕР «Гороховый магнит», директор М.К. Андокулов, ООО «Атлант», А.А. Шарипов, ПО «Центральное», Р.И. Чусовитина, магазин «Крепость», В.А. Косолапов, магазин «Радуга», В.А. Голошубин, индивидуальные предприниматели: И.Г. Гилль, Т.В. Шишак, М.Ю. Яковлева, Л.В. Шишкина, Н.К. Птицина, Т.М. Малькова, Т.Ф. Иовлева, С.В. Чусовитина, Т.Н. Коптилова, Н.А. Ваулина, Н.А. Мельникова, Н.В. Баженова, Н.И. Ослина. А также жители села Н.Г. Печеркина, И.В. Бабилова, Е.А. Анисимова, М.В. Терехова. Зареченское поселение: магазин «Алеша» ИП А. Сириков, ИП Ю. Сагидуллина, ИП К.Ш. Рахматуллина. Черноковское поселение ИП Н.В. Плесовских, ИП С.Л. Гусев, ИП В.В. Таскаев, Черноковское ПО, жители села: Н.Н. Федорова, Т.Г. Леонова, И.Г. Сухоногова, В.И. Канаева, Н.В. Ульянова, Н.М. Овсянникова и другие.

Алсу АБСАЛЯМОВА,
заведующая ОДПНиРИ

Фото Андрея Матаева

Событие

Педагогические идеи на крыльях августа

В преддверии нового учебного года состоялась традиционная августовская педагогическая конференция, которая собралась в стенах Вагайской средней школы всех учителей района. Общая тема конференции была следующей: «Развитие профессионального сотрудничества как условие достижения нового качества».



Ю.М. Конев

С утра и до обеда работа конференции проходила на так называемых секционных площадках, объединяющих в своем составе педагогов по принадлежности к той или иной школе. В этом году педагоги района рассуждали о мотивации учителей при проведении открытых уроков и об эффективности работы методических объединений учителей при школах. Также на площадках проанализировали данные соцопроса, пройденного педагогами в конце прошлого учебного года, состоялись деловые игры и тренинги.

Вторая половина дня была посвящена пленарному заседанию. В его рабочий президиум, кроме заместителя главы районной администрации М.Ф. Язовских, начальника управления образования П.Г. Гонцула, вошел депутат Тюменской областной Думы по нашему избирательному округу, председатель комитета по аграрным вопросам и земельным отношениям Ю.М. Конев.

Он же первый выступил пе-

ред присутствующими. Юрий Михайлович обратил внимание на то, что в школе детям обязательно должны рассказывать о том, как развивается экономика их родного края – Тюменской области. Он отметил, что за последние годы в экономическом развитии произошли ощутимые сдвиги: открываются новые производственные заводы, строятся социально значимые объекты, все больше инвесторов желают вкладывать свои средства именно на территории Тюменской области.

«Следует обратить внимание на последние статьи врио губернатора В.В. Якушева. Он не случайно говорит о всеобщем сотрудничестве. Вы и сами понимаете, насколько важно коллективно, всем вместе идти к общей цели – об этом говорит и тема сегодняшней конференции, – отметил депу-

Далее к участникам конференции обратилась Мария Федоровна. Она отметила, что августовская педагогическая конференция – это важный момент в образовательном процессе. Именно на ней педагоги выбирают тот путь, которым они пойдут в новом учебном году, находят ответы на наиболее волнующие вопросы, узнают много нового, делятся опытом. Это важное и знаковое мероприятие. Не случайно подготовка к нему начинается еще весной.

С большим докладом об итогах работы за прошлый год выступил начальник управления образования П.Г. Гонцул.

«Сегодня наша конференция является не только торжественным праздником педагогического коллектива района, но и местом обсуждения основных направлений реализации «Закона об образовании Российской Федерации», Государственных образовательных стандартов, национальной стратегии действий в интересах детей до 2017 года. В целях эффективности этих обсуждений в июне было проведено анкетирование педагогов на предмет внутришкольного взаимодействия, результаты которого доведены до каждого учреждения. Мы надеемся, что администрации образовательных учреждений, опираясь на полученный результат, проведут работу по данному направлению», – акцентировал внимание Петр Георгиевич.

По итогам прошлого учебного года в ОУ района обучалось 2674 ученика. Общая успеваемость по общеобразовательным школам 99.5%, что на 0.4% ниже показателей 2012-13 учебного года, качественная – 51.9% против 46.3%. По итогам прошлого учебного года 194 ученика (или 7,3%) стали отличниками – это самый высокий показатель за последние пять лет. Учебно –

воспитательный процесс осуществляли 322 педагогических работника. Из этого числа 212 (70%) – имеют высшее образование, все имеют квалификационные категории. Все учителя, планирующие работать в 2014-15 учебном году, прошли курсо-

тат. Кроме того, он рассказал о том, что на данный момент в области практически не осталось ветхих и аварийных школ, тогда как некоторое время назад ситуация была критической. В завершении он пожелал педагогам творческих успехов и профессионального роста.



П.Г. Гонцул

(Окончание на 2 стр.)



Материал публикуется на бесплатной основе.

Событие

Педагогические идеи на крыльях августа

(Окончание. Нач. на 1 стр.)

вую переподготовку по ФГОС. Руководители и заместители руководителей ОУ повысили квалификацию на базе Тюменского института экономики и права.

Приоритетным направлением деятельности общеобразовательных учреждений района прошлого года был вопрос организации внеурочной занятости школьников. В школах организована работа кружков и секций, осуществляется межведомственное взаимодействие. Ведется мониторинг внеурочной занятости детей в школе и учреждениях социума. Во многих ОУ есть соглашения о совместной деятельности с домом культуры и библиотекой.

Большую часть доклада заняла тема здоровья учащихся. На сегодняшний день создание условий, способствующих сохранению и укреплению здоровья участников образовательного процесса, воспитание у обучающихся потребности в ведении здорового образа жизни являются приоритетными целями школы. Для их реализации ОУ района были организованы и выполнены различные мероприятия. Такие как, организация питания (всего в ОУ имеется 24 школьных столовых, из которых: 8 расположены в стандартных помещениях, соответствующих санитарным нормам, остальные - в приспособленных помещениях), своевременная диспансеризация, собственные программы сохранения и укрепления здоровья школьников (просветительская работа, физминутки, уроки физкультуры, соревнования, Дни Здоровья), летнее оздоровление (в июне, июле 2013 года при 23 школах успешно работали лагеря дневного пребывания с общим охватом 1767 детей).

Нашли отражение в докладе начальника управления образования и вопросы улучшения школьной инфраструктуры. Окончательно было приведено в нормативное состояние здание Шишкинской школы, на данные мероприятия было израсходовано 8 000 000 рублей из средств муниципального бюджета. Кроме того, приобреталась мебель в образовательных учреждениях на деньги, выде-

ленные депутатами областной думы. Благодаря заботе врио губернатора области В.В. Якушева, куплены три школьных автобуса для Юрминской, Первомайской и Второвагайской школ на средства областного бюджета (3 210 000 руб) и приобретены новые здания Юрминской и Первомайской школ.

Продолжила работу конференции С. Г. Евланова, директор

на каждом этапе введения ФГОС в образовательный процесс. На данный момент школа находится на завершающем этапе - этапе активных действий, задача которого - реализация запланированных изменений в образовательной системе школы.

Следующей на сцену поднялась директор Птицкой школы О.Ю. Кузнецова, она выступила

увеличилось количество участников научно-исследовательской деятельности, существенно изменилось качество работ и т.д. Отрицательных моментов названо не было. В связи с этим, школа и дальше продолжит работу в выбранном ключе.

Завершала пленарное заседание молодого учитель химии и биологии из Казанской средней школы М.С. Шарафутдинова. Тема ее доклада - «Слагаемые профессионального единства». Маулиха Сабировна рассказала о важности профессионального сотрудничества. Последнее время на новый уровень выходят взаимосвязанные уроки: совместное включение общих тем изучения в смежных предметах (химия - биология, история - физика), но и предметов, находящихся в разных направлениях знания (английский язык - биология, история - физическая культура). Именно в рамках методических объединений воплощаются в реальный учебный процесс метапредметные уроки, основанные на межпредметных связях. Она пояснила коллегам, как это можно воплотить в жизнь в реальном учебном процессе, какие шаги нужно предпринять, а также поделилась собственным опытом.

Мероприятие закончилось традиционным чествованием лучших педагогов района. Нагрудный знак и удостоверение «Почетный работник общего образования Российской Федерации» получили О.Н. Поварнина, учитель географии Дубровинской средней школы, Н.К. Фиалковская, директор Курьинской основной школы. Почетной Грамотой Министерства образования и науки были награждены: Л.П. Куликова (с.Черное) Н.С. Усок (Вагай), Н.С. Курманбакиева (с.Казанское), А.Б. Сулейманова (с.Тукуз), А.А. Баширова (с.Карагай), А.И. Ишимцева (с.Шишкина). Благодарность Министерства образования и науки Российской Федерации объявлена М.С. Саликову (с.Второвагайское). Кроме того, ряд педагогов получили Почетные грамоты департамента образования и науки Тюменской области и управления образования Вагайского района.

Людмила БАБИКОВА

Фото автора



Дубровинской средней общеобразовательной школы. Она раскрыла в своем докладе актуальную тему в системе образования - «Создание условий, способствующих развитию социального капитала на примере введения в действие пилотной площадки по введению ФГОС в среднее звено обучения». Особенностью федерального государственного общеобразовательного стандарта, рассказала Светлана Геннадьевна, является системно-деятельностный характер, нацеленный не на предметный, а на личностный результат, поэтому на поставленные вопросы: каким образом включить ученика в образовательный процесс и как помочь его самоопределению, можно ответить однозначно - только с помощью действия. Дубровинская средняя школа является пилотной площадкой по введению ФГОС в среднее звено обучения. Директор школы поделилась с коллегами тем, с какими трудностями столкнулся их педагогический коллектив при реализации поставленных задач, а также подробно остановилась

с докладом на тему «Возможности эффективного функционирования организации с целью повышения качества образования через развитие тематических сообществ». Она отметила, что важнейшим средством повышения педагогического мастерства учителей, связующим в единое целое всю систему работы школы, является методическая служба. Чтобы работа методической службы была более эффективной продуктивной в школе созданы четыре методические творческие группы: «Перекресток», «Современный урок», «Поиск», «Сотворчество». У каждой группы свои цели и задачи, которые они совместно решают в ходе образовательного процесса. На данный момент, работа творческих групп прошла стадию становления, и сейчас по результатам анкетирования и прочих диагностик видны положительные изменения в работе школы. К примеру, увеличилось количество педагогов, применяющих метод проектов, 100% педагогов владеют информацией о современных педагогических инновационных технологиях,

Почта России запускает собственное подписное online агентство

В рамках реформирования почтового бизнеса Почта России запускает собственное подписное online агентство, которое будет заключать с издательствами прямые договоры подписки. Данный формат поможет сделать периодические издания более доступными для населения.

Новая система заработает уже с 1 апреля 2015 года, когда стартует подписная кампания на 2-е полугодие. К заключению прямых договоров с издательствами Почта России планирует приступить уже с декабря 2014 года. В свою очередь on-line формат агентства позволит значительно снизить расходы на ведение документооборота и договорную работу с издательствами.

«Подписка на печатные издания имеет стратегическое значение - это возможность каждого гражданина страны получать актуальную и оперативную информацию. Именно поэтому мы в кратчайшие сроки разработали систему, благодаря которой Почта России сможет взаимодействовать с издательствами напрямую. При этом у издателей остается возможность работать с подписными агентствами, а клиенты смогут определить, что им выгоднее», - подчеркивает генеральный директор Почты России Дмитрий Страшнов.

Благодаря новой системе с 1 апреля 2015 года все желающие также смогут оформить подписку на интересные издания в режиме online - на сайте Почты России.

На сегодня Почта России обслуживает порядка 20 млн подписчиков в России, доставляя более 1 млрд подписных изданий в год.

Напомним, что с 1 сентября 2014 года, со стартом подписной кампании на 1-е полугодие 2015 года, Почта России во всех своих филиалах также запустила единую автоматизированную систему подписки. Ее введение дало клиентам возможность выбирать наименьшую цену издания по каталогам всех подписных агентств. Помимо этого были снижены пороговые значения тиражей для региональных издательств на получение 17% скидки - с 15,5 до 10 тысяч экземпляров.

**Пресс-служба УФС
Тюменской области**

Вниманию избирателей

Решение Тюменского областного суда от 26 августа 2014 года об отмене регистрации кандидата на должность Губернатора Тюменской области Дорохина Павла Сергеевича вступило в законную силу 5 сентября 2014 года. В связи с этим, руководствуясь избирательным законодательством, Избирательная комиссия Тюменской области поручила территориальным и участковым избирательным комиссиям Тюменской области произвести вычеркивание из текста избирательных бюллетеней для голосования на выборах Губернатора Тюменской области сведений о кандидате Дорохине Павле Сергеевиче.

Таким образом, кандидатами на должность Губернатора Тюменской области остаются (по алфавиту) Пискайкин Владимир Юрьевич, Селюков Михаил Викторович, Якушев Владимир Владимирович.

Уважаемые избиратели! Участковые избирательные комиссии района ждут Вас 14 сентября 2014 года с 8 часов утра до 22 часов вечера на избирательных участках. Сделайте свой выбор.

**Геннадий ГИЛЛЬ,
председатель ТИК
Вагайского района**

Приложение
к постановлению администрации от 10.01.2013 № 1
(в редакции постановления от 17.07.2014 № 70)

**Список избирательных участков на территории Вагайского муниципального района
для проведения выборов всех уровней в период с 10.01.2013 по 10.01.2018**

№ изб участка	Название избирательного участка	Границы	Почтовый адрес	Место размещения	Телефон
501	Куларовский	с.Куларовское, д.Киселева, д.Полуянова	626271, Тюменская область, Вагайский район, с.Куларовское, ул.Озерная, д.28	начальная школа	43-2-77
502	Куларовский (центральный)	с.Куларово, д.Елань, д.Накуларова, д.Уфа, д.Шевелева	626271, Тюменская область, Вагайский район, с.Куларово, ул.Школьная, д.1	средняя школа	43-3-34
503	Вагайский-северный	улицы: Тарасовская, Энергетиков, Строителей, Блюхера, Дины Бухаловой, Красновской, Полевая, Сибирская, Вербная, Хлебная, Овражная, Вагайская, Дорожная; Ульяновская подстанция; Ленина (с № 64 по № 108), Школьная (с № 43 по № 65; с № 26 по № 44 (четная сторона); переулки: Октябрьский, Полевой, Лесной, Энергетиков	626240, Тюменская область, Вагайский район, с.Вагай, ул.Школьная, д.28	ПУ- 45	2-12-49
504	Старопогостовский	д.Старый Погост, д.Ульяновка	626240, Тюменская область, Вагайский район, д.Старый Погост, ул.Молодежная, д.4	сельский клуб	2-10-40
505	Вагайский-западный	улицы: Лесная, Ленина (с № 29 по № 63), Мира, Советская, Школьная (с № 2 по № 24 (четная сторона); с № 1 по № 41 (нечетная сторона); Октябрьская, Крупской, Совхозная; Первухина (с № 1 по № 7а) ; Западная, Садовая, Огородная, Юбилейная, Южная, Молодежная, Зеленая (с № 12 по № 26); Семакова (с № 1 по № 31); переулки: Сосновый, Школьный, Пионерский, Огородный, Юбилейный	626240, Тюменская область, Вагайский район, с.Вагай, ул. Мира, д.18	средняя школа	2-13-76
506	Вагайский-восточный	улицы: Агрохимиков, Береговая, Криушанская, Речная, 1-я Комсомольская, 2-я Комсомольская, Красногвардейская, Прорабская, Подгорная, Нагорная, Нефтебаза, Кооперативная, Кирова, Новая, Луговая, Зеленая (с № 1 по № 9а), Ленина (с № 2 по № 17); д.Изюк, д.Карелина, п.Мирный	626240, Тюменская область, Вагайский район, с.Вагай, ул.Ленина, д.6	здание управления социальной защиты населения	2-18-34
507	Вагайский-южный	улицы: Семакова (с № 32 по № 143), 1-я Березовская, 2-я Березовская, Рабочая, Трудовая, Первомайская, Пушкина, Матросова, Ершова, 70 лет ВЛКСМ, 50 лет Победы, А.Невского, Дружбы народов, Мостовая, Первухина (с № 8 по № 60); переулки: Мостовой, Дорожный, Береговой, Совхозный, Первухина, Семакова, Калиновский, Березовский, Дружбы народов	626241, Тюменская область, Вагайский район, с.Вагай, пер.Дорожный, д.5	центральная библиотека	2-14-35
508	Черноковский	с.Чёрное, д.Большая Плесовская, с.Копотилы, д.Малая Плесовская, с.Сычёво	626256, Тюменская область, Вагайский район, с.Черное, ул.Библиотечная, д.1	средняя школа	32-2-19
509	Индерский	д.Индери	626257, Тюменская область, Вагайский район, д.Индери, ул.Янтарная, д.11	начальная школа	42-2-39
510	Первомайский	п.Первомайский, с.Бегитино, п.Кордон	626279, Тюменская область, Вагайский района, п.Первомайский, ул.Советская, д.23	администрация сельского поселения	42-2-39
511	Комсомольский	п.Комсомольский, д.Истяцкая	626259, Тюменская область, Вагайский район, п.Комсомольский, ул.Центральная, д.16	средняя школа	42-2-86
512	Бушминский	д.Бушмина, д.Копылова, д.Полина, д.Полино-Ашлык	626251, Тюменская область, Вагайский район, д.Бушмина, ул.Октябрьская, д.12	сельский клуб	46-2-35
513	Птицкий	с.Птицкое, д.Томская	626251, Тюменская область, Вагайский район, с.Птицкое, ул.Школьная, д.9	средняя школа	46-3-31
514	Конданский	д.Малые Конданы, д.Межевая	626251, Тюменская область, Вагайский район, д.Малые Конданы, ул.Школьная, д.1	сельский клуб	46-2-35
515	Шишкинский	с.Шишкина, с.Ашлык	626252, Тюменская область, Вагайский район, с.Шишкина, ул.Зеленая, д.5а	администрация сельского поселения	41-4-93
516	Ушаковский	с.Ушаково, д.Петровщина	626253, Тюменская область, Вагайский район, с.Ушаково, ул.Ленина, д.71а	администрация сельского поселения	41-2-97
517	Шестовский	с.Шестовое, д.Малюгина, д.Степановка	626254, Тюменская область, Вагайский район, с.Шестовое, ул.Совхозная, д.18	администрация сельского поселения	39-2-69
518	Юрминский	д.Юрмы, д.Лаймы, д.Янкова	626254, Тюменская область, Вагайский район, д.Юрмы, пер.Дорожный, д.2	сельский дом культуры	39-2-25
519	Зареченский	п.Заречный, с.Домнино, д.Ермаки, д.Бурлаки, д.Журавлева, д.Сухова, д.Сивкова	626275, Тюменская область, Вагайский район, п.Заречный, ул.Школьная, д.4а	средняя школа	38-2-68
520	Митькинский	с.Митькинское	626276, Тюменская область, Вагайский район, с.Митькинское, ул.Пионерская, д.9	начальная школа	37-2-22
521	Сулейменский	д.Сулейменская	626276, Тюменская область, Вагайский район, д.Сулейменская, ул.Комсомольская, д.13/2	начальная школа	37-2-26
522	Казанский	с.Казанское	626276, Тюменская область, Вагайский район, с.Казанское, ул.Школьная, д.3	средняя школа	37-2-38
523	Тукузский	с.Тукуз, д.Лямчай	626247, Тюменская область, Вагайский район, с.Тукуз, ул.Береговая, д.25	администрация сельского поселения	36-2-44
524	Малоуватский	д.Малый Уват	626247, Тюменская область, Вагайский район, д.Малый Уват, ул.Озерная, д.16а	начальная школа	36-2-13
525	Вершинский	д.Вершинская	626268, Тюменская область, Вагайский район, д.Вершинская, ул.Лесная, д.6	начальная школа	25-1-91
526	Осиновский	д.Осиновская, д.Одинарская	626268, Тюменская область, Вагайский район, д.Осиновская,		

(Окончание на 4 стр.)

Нам пишут

Живи, мое село, и процветай

Ежегодно в последних числах августа зареченцы отмечают день рождения поселка. Как и в прошлые годы, праздник получился веселым и многолюдным, ведь отмечали в этот раз юбилей – сорок пять лет со дня его основания. На празднование собрались не только жители поселка, но также и гости из окрестных деревень.

Торжественную часть открыл глава поселения К. И. Бикшанов. Он вручил грамоты за активное участие в подготовке и проведении праздника организациям поселения, совету ветеранов, а также за спортивные достижения семья Щербина и Карпову Данилу.

Поздравляли и свадебные юбиляры. Шестидесять лет совместной жизни в этом году отметили семья Куликовых, пятьдесят – семья Матаевых, сорок пять – Никитиных, сорок – Сырчиных. Также были отмечены долгожители поселка. Это Тас-

каева В. Н., Маликова М. М. и Зятькова А. П. Все были награждены подарками. Так как этот год объявлен Годом культуры, то люди, посвятившие всю свою жизнь этой сфере, получили подарки – это Черная Л. В. и семья Ивлевых.

Концертную программу продолжили гости из Вагая, Черного, поселка Первомайского, а также организации поселения и самодеятельные коллективы местного ДК, а именно: танцевальная группа «Лазурит» и театр эстрадной миниатюры «Очаровашки», Сергей Домнин, Динара Николаева, Ивлев С. П., группа волонтеров «Деревенский экстрим», Чикишев Н. В., Валерия Борисова, группы «INSIDE», «Новое поколение», фольклорный ансамбль «Веселушки», казачий ансамбль «Черевички», солистка ДК Наталья Клиноква. Дебютировала методист Зареченского ПКУ Яркова О. А.. Поздравляем ее с почином!

Для населения прошли конкурс «Экомода» (костюмы из вторсырья) и беспроигрышная лотерея, арт-дизайн на лице. Также работал парк развлечений, где дети могли попрыгать на батуте, поиграть в дартс и полакомиться сладкой ватой. За участие в спортивных соревнованиях хотелось бы отметить жителя поселка Долгих Дмитрия, который стал лучшим в поднятии гири.

Вечернюю дискотеку посетили многие жители поселения. В конкурсах участвовали стар и мал. А за устроенный фейерверк мы благодарим предпринимателя Мельникову Н. А.

Слов нынче теплых
было сказано немало!
Наш праздник подошел

к финалу.

Благословен же будь,

наш отчий край,

Живи, мое село, и процветай!

Наталья ДОМНИНА,

директор ДК «Заречье»

Низкий поклон ветеранам войны



2 сентября состоялся митинг, посвященный 69-ой годовщине окончания Второй мировой войны и разгрома милитаристской Японии. В нем приняли участие ветераны Великой Отечественной войны, дети, школьники, представители совета ветеранов, общественных и политических партий и организаций района. Собравшиеся почтили память погибших в боях минутой молчания, возложили цветы к памятнику.

Открывая мероприятие, заместитель секретаря политсовета местного отделения политической партии «Единая Россия» И.Я. Мисько сказал: «Эта дата останется навсегда в памяти. Великие и трагические вехи – свидетельство мужества и стойкости. Эта война двух военно-политических коалиций крупнейшая в истории, в которой впервые применено ядерное оружие. Война оставила тяжкие рубцы на земле и в душах наших земляков. До сих пор пожелте-

вшие похоронки и фотографии погибших хранятся почти в каждой семье. Мы с болью и благодарностью вспоминаем тех, кто не вернулся с полей сражений, из фашистских застенков, кто умер от ран, болезней и пыток, холода и голода. Склоняем головы и говорим им спасибо за отвагу, доблесть, за мирное небо». В заключение И. Я. Мисько объявил о награждении участников войны А.С. Плесовских, А.П. Сухоногова юбилейными медалями за освобождение Белоруссии. Заместитель председателя районной ветеранской организации Г.Г. Бугакова сказала: «Для нас 2 сентября – это победный и радостный день. Мы заслужили эту Победу. Низкий поклон ветеранам войны. Здоровья, счастья, благополучия. Огромное спасибо за мирное небо».

Текст и фото
Зиннура ЧАНБАЕВА



(Окончание. Нач. на 3 стр.)

527	Веселинский	д.Веселинская	ул.Школьная, д.14 626268, Тюменская область, Вагайский район, д.Веселинская,	средняя школа	25-0-53
528	Касьяновский	с.Касьяново, д.Береговая, д.Криванкова, д.Кульмаметская, д.Экстезерь	ул.Школьная, д.16 626272, Тюменская область, Вагайский район, с.Касьяново,	начальная школа администрация сельского поселения	25-1-92 30-2-41
529	Дубровинский	с.Дубровное, д.Араксул, д.Красная Гора, д.Луговая, д.Лукина, д.Релка, д.Трушниковая, д.Супринская, д.Шапошниковая	ул.Школьная, д.11 626244, Тюменская область, Вагайский район, с.Дубровное,	средняя школа	31-4-80
530	Ренченский	д.Быкова, д.Елань-Яр, д.Ренчики, д.Катангуй	ул.Запольная, д.6 626244, Тюменская область, Вагайский район, д.Ренчики,	клуб-библиотека	31-2-63
531	Второсалинский	д.Второсалинская	ул.Ренчинская, д.21а 626267, Тюменская область, Вагайский район, д.Второсалинская,	сельский клуб	45-2-19
532	Аксурский	с.Аксурка, д.Аллагуловская	ул.Центральная, д.28а 626267, Тюменская область, Вагайский район, с.Аксурка,	администрация сельского поселения	45-2-22
533	Карагайский	с.Большой Карагай, д.Еланская, д.Ишаирская, д.Тамбураны	ул.Полевая, д.8 626269, Тюменская область, Вагайский район, с.Большой Карагай, ул.Первомайская, д.1	администрация сельского поселения	26-0-57
534	Абаульский	д.Абаул	626269, Тюменская область, Вагайский район, д.Абаул, ул.Школьная, д.8	основная школа	26-0-25
535	Курьинский	п.Курья, д.Первые Салы	626266, Тюменская область, Вагайский район, п.Курья, ул.Школьная, д.3	основная школа	44-2-46
536	Супринский	с.Супра, д.Юлташи, д.Малобыкова	626264, Тюменская область, Вагайский район, с.Супра, ул.Новая, д.27	средняя школа	34-2-84
537	Иртышский	п.Иртыш	626263, Тюменская область, Вагайский район, п.Иртыш, ул.Кедровая, д.2а	основная школа	34-3-94
538	Фатеевский	с.Фатеево, д.Баишевская, д.Березовка, д.Выдумка, д.Доронина, д.Истомина, д.Каренгина, д.Кошкаин, д.Поварнина, д.Созонова, д.Соснова, д.Шабры, п.Инжура, д.Ламбина, д.Симанова	626262, Тюменская область, Вагайский район, с.Фатеево, ул.Мира, д.1	администрация сельского поселения	35-2-93
539	Инжуринский	п.Инжура, д.Ламбина, д.Симанова	626261, Тюменская область, Вагайский район, п.Инжура, ул.Центральная, д.18а	сельский клуб	33-2-32
540	Бегишевский	с.Бегишево	626260, Тюменская область, Вагайский район, с.Бегишево, пер.Школьный, д.13	средняя школа	33-2-84
541	Второвагайский	с.Второвагайское, с.Бегишевское, д.Долговская	626249, Тюменская область, Вагайский район, с.Второвагайское, ул.Центральная, д.9	средняя школа	33-2-92
542	Кобякский	д.Кобякская, д.Яркова	626249, Тюменская область, Вагайский район, д.Кобякская, ул.Школьная, д.4а	сельский клуб	33-2-32

Управляющий делами администрации района **Е.Н.ШАРГИНА**

ЧТИТЬ И ПОМНИТЬ

(Памяти М.А. Кинчагулова)



М. Кинчагулов на встрече с учащимися Птицкой школы

Муниту Айтмухаметовичу Кинчагулову, когда-то работавшему директором совхоза «Фрунзенский», шестого сентября исполнилось бы 80 лет. Он умер рано, в 62 года.

Если жизнь измерять в единицах времени, это немного. Но он из той категории людей, для которых эта мера неприемлема. Для молодого поколения Птицко-го поселения М. А. Кинчагулов – это история, для тех же, кто с ним работал, – родной, уважаемый, близкий человек.

Краткое, но емкое описание его характерных профессиональных и личностных качеств дано в книге «Тюменская деревня. Далекая и близкая», посвященной труженикам сельского хозяйства области: «Во главе хозяйства около 20 лет стоял талантливый руководитель, крупный организатор, добрый, справедливый человек – Мунит Айтмухаметович Кинчагулов. Он любил людей труда, заботился о них, и они его тоже ценили и уважали. У него в селе Птицкое был непререкаемый авторитет, таких народ не забывает».

Вернемся, однако, на годы назад, к началу его трудовой биографии.

В 1957 году выпускника Тюменской сельскохозяйственной школы (после трехгодичной службы в армии) направили агрономом в колхоз им. Вахитова Тукузского сельского совета. Уже через два года перспективного молодого специалиста колхозники избирают своим председателем.

Затем следуют учеба в сельхозинституте, кратковременная работа в должности начальника Тюменской областной станции защиты растений, в должности агронома колхоза им. Калинина (Бегишево), им. Ленина (Карагай), в должности главного агронома совхоза Аксурский, секретаря парткома этого же хозяйства. Наконец, талантливый хозяйственник, прошедший все инстанции, связанные с сельхозпроизводством, в 1970 году назначен директором крупного совхоза «Фрунзенский».

От иного порой остается только тире между двумя датами. У Мунита Айтмухаметовича этот промежуток включает в себя полную заботу и тревогу жизнь о вверенном ему хозяйстве, к руководству которым он пришел спустя пять лет после его создания и директорствовал до того времени, когда естественность противоестественного стала нормой, в результате все то, чему была подчинена вся его жизнь, потеряло смысл – сельское хозяйство в прежней организационно-правовой форме рухнуло.

Может быть, и это в известной степени повлияло на состояние его здоровья, чуть позднее повлекшее за собой необратимые последствия.

Непродолжительное время мне как директору Птицкой школы достаточно основательно довелось контактировать с Мунитом Айтмухаметовичем.

Начинающий руководитель, я учился у него многому. Он умел ценить людей, в общении был прост. Отличался, как мне кажется, изрядной выдержкой, никому не грубил, со всеми был терпелив и вежлив. В то же время, уважая человека, мог достаточно жестко и потребовать. Не был скуп на похвалу.

Как и положено бывшему партийному руководителю, а позднее – главному редактору районной газеты, органа РК КПСС и районного совета д.т., Х.М. Латфуллин работу директора совхоза М.А. Кинчагулова оценивает с позиции ее результативности: «Мунит Айтмухаметович умел мыслить широко, масштабно и неравнодушно. В сельском хозяйстве итог работы зависит от многих факторов. Сплошных удач в нем не бывает. За годы руководства им хозяйством совхоз чаще добивался высокой урожайности зерновых, выполнения плана государственных заготовок. Плодородие росло, село строилось, а потому молодец».

«Фрунзенский» часто выходил победителем в социальном соревновании по заготовке кормов, успешном проведении зимовки скота, увеличению продуктивности животноводства в зимний период, по вывозке органических удобрений. Основой в достижении высоких показателей считал опору на партийную организацию, специалистов, управляющих фермами. Его первыми помощниками были И. М. Мирязов, Г.М. Козлова, Ч.А. Утяшев, В. М. Злобин, С.У. Утяшев, В. Ф. Шаргин, А.М. Кычиков, В. И. Бельских.

Руководитель – новатор, он стремился в своем хозяйстве внедрять новые технологии.

Конец 70-х – 80-е годы напрасно называют самыми «крутыми» годами застоя.

Для сельского хозяйства это были годы подъема. Во «Фрунзенском», к примеру, М.А. Кинчагуловым активно строились социально-значимые и производственные объекты: жилье для населения, школа, детский сад, дом культуры, фермы... В единственном из совхозов района в Птицком был построен уютный дом для ветеранов».

За достижение высоких показателей в социальном соревновании хозяйств совхозу «Фрунзенский» неоднократно вручалось переходящее Красное знамя РК КПСС и райисполкома, а труженики награждались государственными наградами. Орденом Трудового Красного Знамени были награждены главный агроном В.М. Злобин, доярка З.М. Глухих, механизатор Я.Ф. Тунгусов.

За плодотворную работу по руководству совхозом государственной награды того же достоинства был удостоен и его директор М.А. Кинчагулов.

Авторитетный руководитель, он принимал активное

участие в работе пленумов райкома, сессий райсовета, избирался членом РК КПСС. Несколько лет руководил советом директоров совхозов-коллективным органом, определявшим стратегию развития сельскохозяйственного производства в районе.

В уже упомянутой книге «Тюменская деревня. Далекая и близкая» названы имена 58 передовиков совхоза «Фрунзенский», добивающихся высоких производственных показателей, в том числе 12 из них удостоены государственной награды – медалей «За трудовую доблесть» или «За трудовое отличие».

В районных газетах тех лет часто упоминаются имена работников совхоза, стабильно показывающих хорошие результаты в работе: доярок Зои Максимовны Глухих, Ираиды Михайловны Шустовских, звеньевоего Алексея Ивановича Просвиркина, механизаторов широкого профиля Николая Александровича Мингалева, Александра Павловича Долгушина, животновода Федора Васильевича Птицына...

Галина Михайловна Козлова, много лет проработавшая главным зоотехником в этом совхозе, рассказывает: «Думаю, что в каждой территории, в каждом поселении есть свои герои, внесшие вклад в его развитие и оставившие о себе добрую память. У нас – это Мунит Айтмухаметович Кинчагулов».

Рабочий день, как правило, у него начинался в поле, на ферме. Если брался за дело, а он был новатором во многих начинаниях, доводил дело до логического завершения. Но назвать его только производителем нельзя. Своей чуткостью, добротой, заботой о земляках он являл собой пример для других. К Муниту Айтмухаметовичу можно было обратиться по любому вопросу, хоть дома, хоть в конторе. Сколько в нем было открытости, доброты!

Бывало, он может крепко отчитать за дело, а затем сбавит обороты и по-дружески, по-доброму поговорит, ободрит. У него было много друзей. С большим уважением относился к женщинам. Во всем этом – моральные устои Мунита Айтмухаметовича, высокая нравственная культура. Думаю, что в ту пору он был счастливым человеком, потому что это чувство может дать только осознание своей профессиональной состоятельности. А в этом по результатам работы совхоза «Фрунзенский» сомневаться не приходилось.

Люди, которые оценивают, как правило субъективно. Возможно, и в моей оценке коллеги присутствует доля субъективизма.

Но это мое восприятие Мунита Айтмухаметовича, сформировавшееся за многие годы общения. Надеюсь, что оно в основном верное».

Кроме упомянутого ордена, М.А. Кинчагулов награжден юбилейной медалью «В ознаменование 100-летия со дня рождения В.И. Ленина», многократно – нагрудным знаком «Победитель социальное соревнование», знаком «Отличник гражданской обороны», медалью «В ознаменование 25-летия с начала освоения целинных и залежных земель 1954 – 1975гг.», почетными грамотами районного и областного уровней.

Сильный духом авторитетный организатор, опытный хозяйственник, внимательный к нуждам сельчан руководитель, щедрый сердцем, Мунит Айтмухаметович оставил заметный след на земле и добрую о себе память.

Ишмухамет ГАИСИН

Фото из семейного архива

Служат наши земляки

Солдатами становятся и мать, и жена

Благодаря популярным сериалам и телепрограммам служба в армии сегодня привлекает молодежь больше, чем пять-десять лет назад. Парни мечтают примерить новую форму и пострелять из современного оружия. Кроме того, вооруженные силы по-прежнему делают из юнойшей мужчин, закаляя волю и характер.

В сегодняшней статье я расскажу о нашем земляке Михаиле Карелине из села Шишкина. Родители Михаила вместе прожили двадцать пять лет. За это время они воспитали троих замечательных детей.

В то время семья жила в д. Ашлык. Детского сада там не было, и за Мишей присматривала бабушка, мама отца. После окончания Ашлыкской начальной школы мальчика перевели в Шишкинскую среднюю.

В 2007 году в это село переехала вся семья.

Каждый этап, так или иначе, заканчивается. Подошел в жизни юного школьника волнительный момент – экзамены и выпускной. Михаил твердо для себя решил, что свяжет свою жизнь с химией. Хорошая подготовка и – вот он, результат, – успешно сдан единый государственный экзамен.

Подав документы в Тобольский педагогический институт имени Д.И. Менделеева (ныне академия), на факультет химии. Приняли. Вновь учебные будни, зачеты, экзамены. Жизнь была ключом, ведь те годы, когда ты учишься, – самые незабываемые.

«С Мишей мы учились в одной группе, встречаться стали только на четвертом курсе. На пятом поженились, а на шестом родилась у нас Варенька. Закончив бакалавриат по специальности, мы решили жить у него в селе. Он устроился работать учи-

телем физической культуры, а я – учителем начальных классов. Позже мы поступили в магистратуру и проучились ещё два года, совмещая учебу с работой в школе», – прокомментировала Марина, его жена.

Весной этого года молодому отцу пришла повестка в армию. А четвертого июля он покинул дом. Направили его в Новосибирское высшее военное кадетское училище. Здесь Михаил проходит обучение, а потом его направят в другой город. Распределение пройдет в ноябре. Армия Михаилу нравится. Как говорит сам солдат, – это хорошая школа жизни.

«Каждая мать волнуется, когда сына призывают в армию. Для каждой матери её сын – самый лучший, умный, красивый, в общем, самый-самый. И вот мамину радость, гордость, кровинку увезли куда-то. Мы, родители, очень переживали – как

сложится служба, насколько у сына получится адаптироваться к новым условиям жизни вне дома. Вопреки всем нашим опасениям, уже сейчас можно сказать: всё вышло наилучшим образом, и мы очень этому рады», – заканчивая нашу беседу, сказала мать молодого солдата.

Звонить родным удастся только в выходные, когда разрешат. Впереди бесконечные «подъемы» – «отбой», военная подготовка и физические нагрузки. Для Михаила это не в тягость, ведь у него есть стимул – вернуться домой, где ждут родители, любимая жена и дочь.

Анастасия ЛАМИНСКАЯ



12 и 13 сентября с 9 до 18 час. на площади возле «Универмага»

ГЛАВНАЯ РАСПРОДАЖА СЕЗОНА!!!
(Фабрика «ИМИДЖ», г. Пермь)

Любое зимнее пальто, пуховик - 6000 рублей;
пальто «весна-осень» - 3500 руб.
Рассрочка до 6 месяцев.
Первоначальный взнос - от 500 руб.
НОВАЯ КОЛЛЕКЦИЯ ШУБ ИЗ МУТОНА, ГОЛОВНЫХ УБОРОВ



Уважаемые жители Тюменской области!

В период охотничьего сезона на территории Тюменской области фиксируются факты расстрела изоляторов ЛЭП и порчи энергообъектов.
Расстрел гирлянд изоляторов высоковольтных линий электропередачи - **уголовно наказуемое преступление.**
Любую информацию, касающуюся выявления фактов вандализма, нахождения подозрительных лиц или предметов вблизи электроустановок, просим сообщить по телефону доверия ОАО «Тюменьэнерго»: 8-800-200-55-03 (ЗВОНОК БЕСПЛАТНЫЙ).

БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ
Готовая скважина за 1 день
+ насос и шланг в подарок!
+ рассрочка без переплат!
+ скидки для пенсионеров
+ гарантия

ОТ 1000 руб.

8 9324 700-700

БУРЕНИЕ ВОДЯНЫХ СКВАЖИН. Гарантия, качество.
Телефоны: 89091853531, 89123815516.

ООО «АТЛАНТ-ПЛЮС» РЕАЛИЗУЕТ

пиломатериал, брус, срубы, дрова в чурках, дрова колотые. Доставка.
Телефоны: 89324715152, 89224703728.

ПРОДАЕТСЯ частный дом в с. Черное, 50 кв. м. Газ, постройки, зем. участок. Телефоны: 89504873727, 89504995493.

СДАЕТСЯ 2-комнатная благоустроенная квартира в Вагае. Телефон 89829350663.

ПРОДАЕТСЯ роторная косилка, 50 тысяч рублей. Телефон 89199394217.

ПРОДАЕТСЯ недостроенный дом в с. Вагай. Телефон 89523404242.

ПРОДАЕТСЯ трактор Т-40 с передним приводом. Телефон 89504894657.

ПРОДАЕТСЯ квартира в Вагае, пер. Сосновый, 2, кв. 2. Телефон 89220429138.

БУРЕНИЕ водяных скважин. Телефон 89088661736.

ИП Хакимова Д.Ф. ОСУЩЕСТВЛЯЕТ ЗАКУП клюквы, брусники. Телефоны: 89048887689, 89048737689.

ПРОДАЕТСЯ автомобиль ФОРД FUSION год выпуска 2007. Телефон 89048881553.

На 51-м году преждевременно ушел из жизни **ВАСИЛЬЕВ Алексей Викторович** (муж, сын, дед, брат). Выражаем глубокие соболезнования матери Васильевой С.М. и его родным и близким. Скорбим вместе с вами.
Жители поселка Курья, Курьинский совет ветеранов

Поздравляем!

От всей души поздравляю свою бабушку **РАФИКОВУ Раву Уразовну** с 75-летним юбилеем!

Желаю крепкого здоровья, долгих лет жизни и всего самого лучшего!

С юбилеем милая, родная, Бабушка любимая моя! Ты, живи лишь только дорогая! Потому, что очень мне нужна, Потому, что ты всего дороже, Для меня второй похожей нет. Пусть к тебе примчится поезд И от счастья привезет билет.



С наилучшими пожеланиями, внучка **ЮЛИАННА** п. Мирный

11 сентября исполняется 80 лет нашей любимой мамочке, теще, бабушке, прабабушке **УГРЮМОВОЙ Александре Васильевне**, проживающей в с. Черное. От всей души поздравляем нашу добрую, трудолюбивую и заботливую юбиляршу с этой замечательной датой. Желаем крепкого здоровья, душевного спокойствия и благополучия во всем.

Очень трудно выразить словами то, что у меня сейчас в душе... Никакими песнями, стихами

Мне не удивить тебя уже. Как люблю, как ты ты мне дорога, Разве подберешь о том слова?!

Как молю я Бога, как хочу Сделать бы без тягот жизнь твою. Чтобы хворь

не мучила тебя, Не болела б за детей душа, Чтоб восьмидесятый юбилей

Так же встретила в кругу друзей. Не вздыхала: «Жизнь вся позади». Светлых дней немало впереди:

С внуками детей своих встречать, Ягоды в лесу собирать, На зиму варенья наварить,

Всю семью душистым одарить, Дорбое услышать от людей - Состоит вся жизнь из мелочей!

Радоваться жизни до конца Надо, тем она и хороша!

С любовью, **РОДНЫЕ и БЛИЗКИЕ**



Поздравляем нашу любимую **КАТАРГУЛОВУ Мавлюду Фаизуловну** с 55-летним юбилеем! Желаем, чтоб надежды оправдались, Звучали только теплые слова, Мгновенья счастья в сердце сохранялись, Насыщенной и яркой жизнь была. Чтоб этот юбилей необыкновенный Принес с собой побольше доброты, радости.

Пусть сбудутся заветные мечты. Желаем здоровья крепкого, Что в жизни всего ценней. Пусть сбудутся все желания, Желаем во всем понимания. Здоровья и добра.

МУЖ, дети ЛУИЗА, МАРСЕЛЬ, ДАМИР, зять РАМАЗАН, сноха ЛИЛИЯ, внуки ИЛЬФИДАР, РЕНАТ, РАДИОН, АМИР, внучка МИЛАНА



Девятого сентября нашему любимому мужу, папе **БЕЛЬСКОМУ Николаю Васильевичу** исполнилось 50 лет.

Полсотни лет - хороший срок! И нет нужды печалиться, Пускай еще полста пройдет, Не надо только стариться. И в этот славный светлый день Тебя мы поздравляем, Здоровья, счастья и добра От всей души желаем! С пожеланиями, жена **НАТАША**, дочь **ВИКА**, сын **АНДРЕЙ**

Администрация Дума и совет ветеранов Черноковского поселения поздравляют сентябрьских юбиляров - пенсионеров:

КОПТЯЕВА Юрия Никифоровича ДАНЬКО Владимира Иосифовича ДОЛГУШИНУ Екатерину Яковлевну СУХИНИНУ Екатерину Андреевну УГРЮМОВУ Александру Васильевну ШАРАПОВУ Галину Александровну ГИЛЕВУ Надежду Николаевну ОШЕВА Петра Ивановича ЛЕОНОВУ Надежду Павловну. В день торжества, в год юбилея За все мы вас благодарим И пожелать мы вам хотим Здоровья, бодрости и сил, Чтоб каждый день спокойным был, Желаем мы для вас отныне Замедлить времени отсчет, Чтоб не подвластны ему были Здоровье, внешность и мечты, Чтоб вы с годами не теряли Своей душевной красоты, Чтобы такими же, как прежде, По жизни были бы всегда: Здоровыми и добрыми Вы оставались навсегда!

Администрация, дума и совет ветеранов Дубровинского поселения поздравляют юбиляров, родившихся в сентябре:

КУЛЯСОВА Дмитрия Протасовича, ШЕВЕЛЕВУ Еригу Андреевну, ШЕВЕЛЕВА Анатолия Васильевича, РЫБЬЯКОВА Владимира Александровича, СУЛЕЙМАНОВА Нурхалея Шакировича, БАБУШКИНА Владимира Федоровича, КАТАРГУЛОВУ Мавлюду Фаизуловну. Желаем удачи, тепла и добра, Чтоб все неудачи сгорели до праха! Чтоб жизнь- не тужить до ста лет довелось, Пусть сбудется все, что еще не сбылось!

ПРОДАЕТСЯ дом в с. Вагай. Телефон 89088722211.

Выражаю огромную благодарность всем, кто принял участие в организации похорон моего сына Васильева Алексея Викторовича.
ВАСИЛЬЕВА Светлана Максимовна

КОЛЬЦА-СЕПТИКИ:
1000, 1500, 2000.
Цена - 3000, 4500, 6500 руб.
Крышки - 3300, 5500, 7500 руб.
с. Вагай, ул. Прорабская, 8.
Телефон 89044763333.

СРОЧНО ПРОДАЮТСЯ два болотохода 4х4, цена договорная. Телефон 89088691701.

ООО «Кедр» на постоянную работу **ТРЕБУЮТСЯ** водители категории С, Д, Е, официанты, повара. Телефон 8(34539) 2-15-34.

ПРОДАЕТСЯ ВАЗ-2131 2011 г.в., шумоизоляция, прицепное, резина зима-лето, подогрев. Цена 300 т.р. Торг. Телефон 89523446083.

ПРОДАЕТСЯ ВАЗ-2114 2005 года, цвет серебристый, в хорошем состоянии, 135 т.р. Телефон 89829023824.

ПРОДАЕТСЯ ГАЗ-310290 1996 г.в., цвет черный, в хорошем состоянии. Телефон 89088664832.

Администрация, дума и совет ветеранов Супринского поселения выражают глубокие соболезнования родным и близким по поводу смерти труженика тыла **ШЕВЕЛЕВА Романа Алексеевича.** Скорбим вместе с вами.

КЕРАМЗИТОБЛОКИ, ЦЕМЕНТ, ПЕСОК, ЩЕБЕНЬ. Доставка по Вагаю бесплатно. Телефон 89044740001.

ПРОДАЕТСЯ ВАЗ-2110. Недорого. Телефон 89504942424.
ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА, ДВЕРИ по низким ценам. Телефон 89044740001.

Коллектив МАУ «Централизованная библиотечная система Вагайского района» выражает глубокие соболезнования родным и близким в связи со смертью **БЕСЧАСТНЫХ Александра Ивановича.**

Адрес редакции: 626240. Тюменская область, с. Вагай, ул. Советская, 34.
Телефоны: гл. редактора - 2-11-70, редактора, ответственного секретаря, отдела местного самоуправления и социальных проблем - 2-17-86, бухгалтерии - 2-24-83, отдела кадров - 2-10-88, агропромышленного отдела - 2-10-56, редакции радиопрограммы «Вагай» - 2-19-41.
e-mail: vagayst@mail.ru

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ.

Газета зарегистрирована управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому АО - Югре и Ямало-Ненецкому АО 27.12.2011 г.
Свидетельство о регистрации ПИ №ТУ72-00479. Индекс 54333. Объем - 1 печатный лист.

Мнение авторов публикации может не совпадать с точкой зрения редакции. За содержание объявлений, рекламы несут ответственность рекламодатели. При перепечатке ссылка на «Сельский труженик» обязательна.

Газета набрана и сверстана в компьютерном отделе АНО «ИИЦ «Сельский труженик». Отпечатана в филиале «Тобольская типография» ОАО «ТИД». Адрес: 626150 г. Тобольск, ул. Красноармейская, 6/4.

Гл. редактор И.И. ГАЙСИН. Редактор И.А. ЖУРАВЛЕВА. Сдана в печать в 11.00 08.09.2014 г., по графику - в 15.00 08.09.2014 г. Тираж 2904. Заказ 67.

АДРЕС В ИНТЕРНЕТЕ: <http://tyumedia.ru>, Портал СМИ Тюменской области

Учредитель - Департамент информационной политики Тюменской области, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.
Издатель - Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельский труженик». 626240, Тюменская область, Вагайский район, с. Вагай, ул. Советская, 34.